
OBČINAM ČLANICAM VELIKE LAŠČE, CERKNICA, DOBRNA, DORNAVA, ŠMARJEŠKE
TOPLICE IN VIDEM, KI PRAZNUJEJO SVOJ OBČINSKI PRAZNIK,

ISKRENO ČESTITAMO.
Sekretariat Skupnosti občin Slovenije

KAZALO VSEBINE

Novice SOS
10. seja predsedstva in srečanje soustvarjalcev politik SOS
Občine in MNVP o upravljanju s pitno vodo, financiranju ukrepov za odpravo naravnih nesreč in
del na vodotokih
Županja dr. Vlasta Krmelj postala ambasadorka Evropskega podnebnega pakta
Županja dr. Vlasta Krmelj sooblikuje evropsko razpravo o novem proračunu EU

Zakonodaja
Predlog zakona o spremembah in dopolnitvah Stanovanjskega zakona (SZ-1G)
Predlog zakona o financiranju in spodbujanju gradnje javnih najemnih stanovanj (ZFSGJNS)
Novela Zakona o vrtcih v državnozborski proceduri
Predlog zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o gozdovih
Zakon o uporabi jezika gluhoslepih

Dogodki SOS
10.06.2025. / Spletno / ODPOVEDAN – Sistemizacija delovnih mest v javnem sektorju
18.06.2025. / Spletno / Kibernetska varnost občin in javnih zavodov
19.06.2025. / Spletno / Upravne takse
26.06.2025. / Spletno / Odpiranje potenciala krožnega gospodarstva s platformami, ki jih poganja
umetna inteligenca
4.09.2025. / Spletno / DDV spremembe in druge aktualne DDV teme v javnem sektorju

Povpraševanje
Dodaten popust pri dvigu cene vrtca
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10. 6. / Razstava v CoR - 110 izgradnje HE Fala
11. 6. / Od vizije do prakse - Misije EU za podnebno nevtralnost in pametna mesta
10. - 12. 6. / Sejem URBIS: The Smart Cities Meetup
12. 6. / Financiranje trajnostnih in energetsko učinkovitih projektov v Sloveniji
12. - 13. 6. / Konferenca in delavnice NEB 2025: Prostor možnosti
13. 6. / Dan narave 2025

Aktualni razpisi
Javni poziv za pridobitev in za podaljšanje certifikata Mladim prijazna občina v letu 2025
Razpis Moja dežela 2025
Javni razpis za izbor projektov medresorskega povezovanja kulture in zdravja v letih 2025 in 2026
Javni poziv za dodelitev sredstev za zagotovitev podatkov evidence stavbnih zemljišč
Povišanje sredstev za sofinanciranje operacij energetske prenove stavb v lasti in rabi občin
Evropska sredstva za ukrepe trajnostne mobilnosti v slovenskih občinah
Program Interreg Srednja Evropa 2021-2027 - najava kapitalizacijskega razpisa v povezavi s
čezmejnimi programi na območju
Poziv za pridobitev in podaljšanje naziva Branju prijazna občina 2025
Objavljen javni razpis za sofinanciranje postavitve javno dostopne polnilne infrastrukture za
električna vozila
Objavljen Javni razpis za sofinanciranje celovite energetske prenove stavb v lasti in rabi občin za
obdobje 2023–2027
Objavljen javni razpis za sofinanciranje naložb v skupnostno samooskrbo z električno energijo iz
OVE za obdobje 2025 do 2027

Vlada RS
156. redna seja

Novice drugih
Priložnost sodelovanja za občine Vzhodne kohezijske regije
Nacionalno informacijsko središče za turizem za uspešen, pameten in odgovoren turizem
prihodnosti
Na javnem razpisu za trajnostne obnove kulturnih spomenikov v lasti občin podprtih 18 projektov
Svetovni dan zelenih streh in vabilo za vpis na novo brezplačno spletno platformo s strokovnimi e-
gradivi o zelenih strehah

NOVICE SOS

10. seja predsedstva in srečanje soustvarjalcev politik SOS
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V torek, 3. 6. 2025 je v Novem mestu potekala 10. seja predsedstva in srečanje soustvarjalcev
politik SOS. Obravnavane so bile naslednje teme. Minister, županje in župani so razpravljali o
številnih aktualnih vprašanjih s področja predšolske vzgoje, osnovnošolskega izobraževanja ter
sistemskih in finančnih izzivov, s katerimi se soočajo občine…

Občine in MNVP o upravljanju s pitno vodo, financiranju ukrepov
za odpravo naravnih nesreč in del na vodotokih
Na pobudo Skupnosti občin Slovenije je 5. junija 2025 v dvorani Smelt v Ljubljani potekal
informativno-delovni sestanek, ki ga je vodilo Ministrstvo za naravne vire in prostor, prisoten pa je
bil tudi minister Jože Novak. Dogodek je bil namenjen predstavitvi aktualnih nalog na področju
oskrbe s pitno vodo, odvajanja in čiščenja odpadnih voda, priprave…

Županja dr. Vlasta Krmelj postala ambasadorka Evropskega
podnebnega pakta
Županja Občine Selnica ob Dravi, dr. Vlasta Krmelj je prejela prestižni naziv ambasadorke
Evropskega podnebnega pakta (European Climate Pact Ambassador).

To priznanje podeljuje Generalni direktorat Evropske komisije za podnebne ukrepe (DG CLIMA)
posameznicam in posameznikom, ki si s svojim delovanjem prizadevajo za ozaveščanje,
navdihovanje in spodbujanje ukrepov za boj proti podnebnim spremembam v svojih skupnostih in
širše po Evropi. Ambasadorke in ambasadorji v tem okviru delujejo v osebni kapaciteti, vendar z
močno zavezanostjo vrednotam Evropskega podnebnega pakta.

Dr. Vlasta Krmelj se že vrsto let zavzema za trajnostni razvoj, varovanje okolja, lokalne energetske
koncepte ter vključevanje občin v zeleno preobrazbo. Njeno imenovanje za ambasadorko je
priznanje njenemu dosedanjemu delu in prispevku na področju okoljske in podnebne trajnosti.

Kaj pomeni naziv ambasadorja Evropskega podnebnega pakta?

Ambasadorji se zavežejo, da bodo:

širili znanje o podnebnih spremembah,
razvijali in podpirali trajnostne rešitve,
povezovali ljudi in organizacije z namenom večjega učinka skupnih ukrepov.

Mandat traja 12 mesecev od datuma imenovanja, tj. od 15. aprila 2025, in temelji na spoštovanju
vrednot PaktaCertificate.

Županja dr. Vlasta Krmelj sooblikuje evropsko razpravo o novem
proračunu EU
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Županja Občine Selnica ob Dravi, dr. Vlasta Krmelj, je kot ena izmed soavtoric mnenja,
objavljenega 20. maja 2025, aktivno sodelovala pri oblikovanju stališč mest in regij do prihodnjega
večletnega finančnega okvira Evropske unije za obdobje 2028–2034.

Skupaj z drugimi evropskimi župani in predstavniki regij je v javnem pozivu izpostavila ključno
sporočilo: Evropske regije in občine morajo biti vključene v vse faze načrtovanja, izvajanja
in evalvacije proračuna EU.

Ključna sporočila mnenja:

Regije in občine so ključni akterji pri uresničevanju evropskih politik – izvajajo več kot 70 %
zakonodaje Evropskega zelenega dogovora in pokrivajo večino podnebnih naložb.
Pri oblikovanju novega proračuna morajo biti upoštevana načela večnivojskega
upravljanja in razširjeno načelo partnerstva tudi izven kohezijske politike.
Lokalne oblasti morajo biti priznane kot strateški partnerji, zlasti v okviru novega Sklada
za konkurenčnost EU in pri načrtovanju reform.
Zahteva se večja vključenost v mehanizme odločanja, preglednost in odgovornost, kar je
podprto tudi s poročili Evropskega parlamenta.

Dr. Krmelj je ob tem poudarila: “Brez regij in občin naslednji proračun EU nima pomena –
Evropa mora biti zasnovana z ljudmi in za ljudi, kar pomeni, da morajo biti lokalne
skupnosti vključene v vsak korak evropske politike in investicij.”

ZAKONODAJA

Predlog zakona o spremembah in dopolnitvah Stanovanjskega
zakona (SZ-1G)
Vlada RS je Državnemu zboru predložila v obravnavo Predlog zakona o spremembah in dopolnitvah
Stanovanjskega zakona (SZ-1G), prva obravnava, EPA 2140-IX. Poglavitne rešitve se nanašajo na
spremembo obstoječega sistema vrst najemnih stanovanj in uvedbe zakonske definicije javnih
najemnih stanovanj in javnih najemnih oskrbovanjih stanovanj. Dodatno se...

Preberi več

Predlog zakona o financiranju in spodbujanju gradnje javnih
najemnih stanovanj (ZFSGJNS)
Vlada RS je Državnemu zboru predložila v obravnavo Predlog zakona o financiranju in spodbujanju
gradnje javnih najemnih stanovanj (ZFSGJNS), prva obravnava, EPA 2142-IX. Z zakonom se urejajo S
predlogom zakona se vzpostavljajo pogoji financiranja za gradnjo 20.000 javnih najemnih stanovanj
v prihodnjih 10 letih. Mnenje o predlogu zakona nam pošljite do...

Preberi več

Novela Zakona o vrtcih v državnozborski proceduri
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Obveščamo vas, da je v državnozborski proceduri predlog novele Zakona o vrtcih. Poglavitne
spremembe so: Besedilo zakona in priloge (Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o
normativih za opravljanje dejavnosti predšolske vzgoje) objavljamo tukaj: Vaše pripombe in
predloge v amandmajski oblili nam lahko posredujete najkasneje do petka, 20. 6….

Preberi več

Predlog zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o gozdovih
Na spletnih straneh Državnega zbora je objavljen predlog zakona o spremembah in dopolnitvah
Zakona o gozdovih. Ključni cilji predloga zakona so: Mnenje k zakonu nam pošljite najkasneje do
ponedeljka, 23. 6. 2025 na naslov info@skupnostobcin.si.

Preberi več

Zakon o uporabi jezika gluhoslepih
Skupina poslancev je v Državni zbor vložila predlog Zakona o uporabi jezika gluhoslepih. Predlog
zakona ureja pravico oseb z gluhoslepoto uporabljati jezik gluhoslepih, pravico do informiranja v
njim prilagojenih načinih sporazumevanja, obseg in način uveljavljanja pravice do tolmača ter ostale
pravice, vezane na uporabo jezika gluhoslepih, potrebnih…

Preberi več

DOGODKI SOS

10.06.2025. / Spletno / ODPOVEDAN – Sistemizacija delovnih
mest v javnem sektorju
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Zaradi prenizke udeležbe je dogodek odpovedan. Prosimo za razumevanje. *** Urejena in zakonita
sistemizacija delovnih mest je temelj učinkovitega delovanja javnega sektorja. V praksi se pogosto
pojavljajo vprašanja glede vsebine in priprave akta o sistemizaciji ter umeščanja delovnih mest,
nazivov in položajev. Seminar je namenjen vsem, ki se v...
Več informacij

18.06.2025. / Spletno / Kibernetska varnost občin in javnih
zavodov
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Skupnost občin Slovenije v sodelovanju z Uradom Vlade Republike Slovenije za informacijsko
varnost vabi na spletni seminar, namenjen ozaveščanju in usposabljanju predstavnikov občin in
javnih zavodov o kibernetski varnosti. Sodobno poslovanje občin in zavodov je vse bolj digitalizirano,
s tem pa tudi izpostavljeno naraščajočim kibernetskim...
Več informacijRegistracija

19.06.2025. / Spletno / Upravne takse
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Vabimo vas na strokovni seminar z naslovom »Upravne takse«, ki bo potekal v četrtek, 19. junija
2025, ob 9.30 preko aplikacije Zoom. Seminar je namenjen vsem zaposlenim v občinskih upravah,
ki se pri svojem delu srečujejo s postopki odmere, obračuna, oprostitve in izterjave upravnih taks.
Predavateljica bo priznana strokovnjakinja dr. Bojana Zadravec,...
Več informacijRegistracija

26.06.2025. / Spletno / Odpiranje potenciala krožnega
gospodarstva s platformami, ki jih poganja umetna inteligenca
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Vabljeni, da pridružite spletnemu seminarju, ki bo potekal v okviru Evropskega zelenega tedna v
četrtek, dne 26. junija 2025 med 11:00 in 12:00 po srednjeevropskem času. Na seminarju boste
imeli možnost prisluhniti, kako osem pionirskih mest uporablja umetno inteligenco za hitrejši in
globlji krožni prehod. V ospredju bodo na dogodku naslednje...
Več informacij

4.09.2025. / Spletno / DDV spremembe in druge aktualne DDV
teme v javnem sektorju
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V zadnjem obdobju je prišlo do sprememb na področju DDV, ki zadevajo tudi občine in javne
zavode. Na seminarju bomo predstavili zakonodajne spremembe, obravnavali pa bomo tudi druge
aktualne DDV teme, ki so zanimive zlasti za občine in javne zavode. Seminar bo potekal v četrtek, 4.
septembra 2025, ob 10. uri preko aplikacije Zoom. Vabilo […]
Več informacijRegistracija

POVPRAŠEVANJE

Dodaten popust pri dvigu cene vrtca
S strani občine članice smo prejeli prošnjo po izvedbi povpraševanja glede dodatnega popusta ob
dvigu cene vrtca. In sicer: Zanima nas ali ste se odločili in priznali dodaten popust staršem po dvigu
cen vrtca v letošnjem letu, torej da ste prevzele plačilo dela oskrbnine, ki bi ga sicer starši plačali
dodatno, po dvigu cen. Na […]

Preberi več

DOGODKI DRUGIH

10. 6. / Javna predstavitev Strokovne podlage za krepitev
vzdrževanja in upravljanja zelenih površin in mestnih dreves
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Ministrstvo za naravne vire in prostor, Direktorat za prostor in graditev in predstavniki podjetja LUZ

d.d., IPoP – Inštituta za politike prostora in PIC – Pravnega centra za varstvo človekovih pravic in

okolja organizirajo predstavitev Strokovnih podlag za krepitev upravljanja in vzdrževanja zelenih

površin in dreves v naseljih. Dogodek bo potekal v torek, 10. junija 2025, 13.30–15.30, v

prostorih Agencije RS za okolje (4. nadstropje), Vojkova 1b, Ljubljana. 
 
Strokovne podlage je ministrstvo naročilo v okviru prizadevanj za podporo občinam za izboljšanje

upravljanja in vzdrževanja zelenih površin in dreves ter tudi kot podporo v procesih prilagajanja

naselij na podnebne spremembe. 
 
Na predstavitvi bodo udeleženci lahko prisluhnili predstavnikom ministrstva in izdelovalcev

strokovnih podlag ter dobili priložnost za razpravo.
 
Dogodek je brezplačen, prijave so možne do zapolnitve prostih mest – TUKAJ.

10. 6. / Razstava v CoR - 110 izgradnje HE Fala
Muzej narodne osvoboditve Maribor in Pokrajinski arhiv Maribor vas v sodelovanju z
Veleposlaništvom Republike Slovenije v Bruslju in slovensko delegacijo Evropskega odbora
regij vljudno vabi na slavnostno otvoritev razstave Izgradnja hidroelektrarne FALA – fenomen prve
polovice 20. stoletja.

Odprtje razstave bo v prostorih Evropskega odbora regij (5. nadstropje) v torek, 10. junija 2025, ob
13. uri.

Razstava predstavlja izgradnjo prve hidroelektrarne na slovenskem delu reke Drave – elektrarne
Fala, ki je v času nastanka veljala za enega najnaprednejših tehničnih dosežkov v Srednji Evropi.
Obsega bogato fotografsko gradivo iz obdobja 1913–1918, ki dokumentira potek gradnje, zahtevne
delovne pogoje, vlogo domačih delavcev in vojnih ujetnikov ter izjemno tehnološko inovacijo, ki je
pritegnila pozornost širše mednarodne javnosti.

Po prvi predstavitvi v Mariboru in gostovanju v Selnici ob Dravi razstava tokrat prihaja v Bruselj, na
pobudo lokalnega okolja, kot pričevanje o slovenski tehniški dediščini, pomenu zelene
energije in trajnostnega razvoja.

Slavnostno otvoritev bodo počastili veleposlanica Republike Slovenije v Bruslju Barbara Sušnik,
poslanec Evropskega parlamenta dr. Vladimir Prebilič in poslanka Državnega zbora Bojana Muršič, ki
bodo z nagovori odprli razstavo.

Dogodek je odlična priložnost za srečanje s predstavniki slovenske kulture, stroke in diplomacije,
zato bodo zelo veseli vaše prisotnosti. Vašo udeležbo lahko potrdite na: sloembassy.brussels@gov.si
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 ali muzej.no@mnom.si

11. 6. / Od vizije do prakse - Misije EU za podnebno nevtralnost in
pametna mesta
DIH Slovenija organizira strokovno-povezovalni dogodek »Od vizije do prakse – Misije EU za
podnebno nevtralnost in pametna mesta«, ki bo potekal 11. junija 2025 v Eurostars
uHotelu v Ljubljani. Dogodek je namenjen razvoju trajnostnih, odpornih in pametnih skupnosti ter
odpira priložnosti za lokalne skupnosti, da se aktivno vključijo v evropske podnebne misije.

Udeleženci bodo pridobili dragocen vpogled v cilje in priložnosti dveh ključnih misij EU –
prilagajanje na podnebne spremembe ter doseganje 100 podnebno nevtralnih in pametnih
mest do leta 2030. Dogodek bo poudaril pomen sodelovanja med javnim sektorjem, znanostjo,
gospodarstvom in civilno družbo, predstavil dobre prakse iz Podonavske regije ter omogočil
ustvarjanje projektnih idej za razpise v okviru programa Horizon Europe.

Dogodka se bomo udeležili tudi predstavniki Podnebne pisarne, kjer bomo delili izkušnje in
prispevali k razpravi o prihodnosti podnebno odpornih in pametnih lokalnih skupnosti.

Več informacij in prijavnico na dogodek najdete na spletni strani DIH Slovenija.

 

10. - 12. 6. / Sejem URBIS: The Smart Cities Meetup
Veleposlaništvo RS v Pragi obvešča o sejmu URBIS: The Smart Cities Meetup, ki bo potekal od 10. –
12. 6. v Brno Exhibition Center – https://www.bvv.cz/en/urbis.

Sam dogodek ima tri dele:

– konferenca: izmenjava dobrih praks iz CZ, Evrope in sveta za pomoč občinam in regijam, ki se
soočajo z izzivi kot so klimatske in demografske spremembe

– EXPO – razstava in predstavitev novih storitev inovativnih podjetij, s posebnim poudarkom na
njihovi uporabi v vsakdanjem življenju. To je tesno povezano z BVV Living Lab iniciativo (
https://www.bvv.cz/en/living-lab), ki je namenjena premostitvi razkoraka med javnim in privatnim
sektorjem ter spodbudi uporabe novih tehnologij. Living Lab je vzpostavljen na področju samega
sejmišča, uporabljajo ga lahko start-upi, da v realnem okolju preizkusijo svoje rešitve, ki jih potem
ponudijo na trgu.

– networking.

Ministrstvo za industrijo in trgovino je izpostavilo, da so zainteresirani za začetek dialoga in
izmenjave izkušenj s Slovenijo o naši viziji za boljša mesta in regije preko URBIS Platformi. To bi se
lahko izvedlo v različnih oblikah – od prikaza inovativnih podjetij in njihovih rešitev, do deljenja
dobrih praks lokalnih skupnosti, predstavitve strateških raziskovalnih projektov ali predstavitve
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pomembnih civilnih iniciativ.

Za dodatne informacije vam je na voljo Metka Urbas, ekonomska svetovalka – Metka.Urbas@gov.si

T: +420 233 081 215 | M: +420 608 714 490

12. 6. / Financiranje trajnostnih in energetsko učinkovitih
projektov v Sloveniji
Zavod za gradbeništvo Slovenije, Gospodarska zbornica Slovenije in Institut “Jožef Stefan” – Center
za energetsko učinkovitost vas v okviru projektov EU LIFE – RENOINVEST in SMAFIN EXPANDED �������� ���� �������������������� �������������� ��������, ����������č������ ������������������������ ���������������������� ���� �������������������� ��č������������������ ������������������
�� ������������ ���� ���������������� ����������������.

Dogodek bo potekal v četrtek, 12. junija 2025 na GZS na Dimičevi 13 v Ljubljani. Namen dogodka je
spodbuditi odprt dialog med ključnimi deležniki o izzivih pri financiranju trajnostnih projektov,
možnostih izboljšanja dostopa do finančnih virov kot tudi konkretnih rešitvah za javni sektor,
gospodinjstva in gospodarstvo.

Med povabljenimi so predstavniki ključnih ministrstev, zbornic in finančnih institucij. Dogodek bo
odlična priložnost za izmenjavo mnenj, povezovanje in skupno iskanje poti k učinkovitejšemu
financiranju trajnostnih rešitev v Sloveniji.
Udeležba je ��������������č����.

O programu in prijavi si lahko preberete na tej povezavi.

12. - 13. 6. / Konferenca in delavnice NEB 2025: Prostor možnosti
Center za kreativnost in Muzej za arhitekturo in oblikovanje vas vabita na nacionalni dogodek NEB
2025: Prostor možnosti, ki bo potekal 12. in 13. junija 2025 v MAO v Ljubljani.

Vabilo na konferenco.

13. 6. / Dan narave 2025
Vabljeni, da se udeležite Dneva narave 2025 in slovesnosti ob podelitvi državne nagrade na
področju ohranjanja narave, ki bo potekala v petek, 13. junija 2025, na Brdu pri Kranju.

Program dogodka: https://www.gov.si/dogodki/2025-06-13-dan-narave-2025-strokovni-posvet-o-
obnovi-narave-in-podelitev-drzavne-nagrade/

Prijavni obrazec: https://shorturl.at/3NK7q

AKTUALNI RAZPISI

Javni poziv za pridobitev in za podaljšanje certifikata Mladim
prijazna občina v letu 2025
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Inštitut za mladinsko politiko Ajdovščina, v sodelovanju s Skupnostjo občin Slovenije ter pod častnim
pokroviteljstvom predsednice Republike Slovenije, Nataše Pirc Musar, objavljamo JAVNI POZIV ZA
PRIDOBITEV in PODALJŠANJE CERTIFIKATA MLADIM PRIJAZNA OBČINA 2025.

Razpisna dokumentacija je dostopna tukaj:

PRIDOBITEV CERTIFIKATA MLADIM PRIJAZNA OBČINA 2025
PODALJŠANJE CERTIFIKATA MLADIM PRIJAZNA OBČIN 2025

Rok za oddajo vlog je petek, 29. avgust 2025.

Razpis Moja dežela 2025
Turistična zveza Slovenije vas vabi k sodelovanju na natečaju  Moja dežela – znak gostoljubnosti
2025.

Natečaj, ki letos poteka že 34. leto, spodbuja urejenost, prijaznost in kakovostno turistično
ponudbo po vsej Sloveniji. Poseben poudarek namenjajo gostoljubnosti.

Tudi letos spodbujajo promocijo slovenske turistične ponudbe prek digitalne aplikacije Moj-izlet.si,
ki uporabnikom omogoča oblikovanje izleta po meri. Vabijo vas, da v  prijavo napišete predlog za
enodnevni izlet z doživetim opisom kraja – s poudarkom na avtentičnosti, lokalni ponudbi in
vključevanju skupnosti. Izlet naj vključuje vsaj tri točke in traja največ dve uri. Zaželeno je, da
ga ob obisku komisije predstavite v živo z lokalnim vodnikom ali drugim poznavalcem kraja.

Sodelovanje prijavite prek spletne strani www.turisticna-zveza.si. Rok za prijavo: 30. junij 2025.

Razpis vam je na voljo TUKAJ.

Navodila za oddajo vlog so vam na voljo TUKAJ.

Za dodatne informacije so vam na voljo na telefonu 01 434 16 70 ali po e-pošti info@turisticna-
zveza.si.

Javni razpis za izbor projektov medresorskega povezovanja
kulture in zdravja v letih 2025 in 2026
Slovenija se je k povezovanju področji kulture in zdravja zavezala v ključnih razvojnih dokumentih,
med drugim tudi z Resolucijo o nacionalnem programu za kulturo do leta 2031. Pilotni javni razpis je
eden izmed prvih korakov do dolgoročnega cilja – vzpostavitve modela Kultura na recept. Javni
razpis je razdeljen na tri sklope. Na Sklopu A bo ministrstvo podprlo projekte, s katerimi bodo
prijavitelji javnost osveščali o pomenu kulture za zdravje ljudi ter krepili povezavo med obema
področjema. Ti projekti zajemajo tematske konference, seminarje, strokovna srečanja, s
preverljivimi dejstvi podkrepljeno informiranje javnosti o učinkih kulture na zdravje, spoznavanje in
predstavljanje primerov dobrih praks ter podobno.
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Na Sklopu B bo ministrstvo podprlo prijavitelje, ki že izvajajo aktivnosti povezovanja kulture in
zdravja in želijo te projekte nadgraditi. Usmerjen bo v strokovni razvoj projektov po metodologiji iz
zdravstvene stroke.

Na Sklop C se lahko prijavijo tisti, ki bodo projekte povezovanja kulture in zdravja razvijali na novo,
saj bo namenjen pilotnim aktivnostim.

Na javni razpis se bodo lahko prijavili občinski javni zavodi in nevladne organizacije. Višina sredstev
je 200.000 evrov, od tega 60.000 evrov za sklop A, 60.000 evrov za sklop B in 80.000 evrov za sklop
C. Prijave so možne do 2. julija 2025.

Javne inštrukcije za prijavo na Javni razpis za izbor projektov medresorskega povezovanja kulture in
zdravja v letih 2025 in 2026 bodo v sredo, 11. junija 2025, ob 14.00 v veliki sejni sobi Ministrstva za
kulturo Republike Slovenije na Maistrovi 10 v Ljubljani in prek spleta. Prijave na delavnico niso
potrebne. Spletna povezava do delavnice.

Javni poziv za dodelitev sredstev za zagotovitev podatkov
evidence stavbnih zemljišč
Ministrstvo za naravne vire in prostor je pripravilo in objavilo »Javni poziv za dodelitev sredstev za
zagotovitev podatkov evidence stavbnih zemljišč«. Javni poziv je objavljen v Uradnem listu RS št.
37/2025 (razglasni del) in na spletni strani ministrstva – tukaj. Namen tega javnega poziva je
vzpodbuditi digitalno preobrazbo prostora na lokalni…

Povišanje sredstev za sofinanciranje operacij energetske prenove
stavb v lasti in rabi občin
Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo je objavilo spremembe Javnega razpisa za sofinanciranje
celovite energetske prenove stavb v lasti in rabi občin za obdobje od 2023 do 2027, ki se izvaja v
okviru Programa evropske kohezijske politike v obdobju 2021 – 2027. Sprememba povišuje
razpisana sredstva za dodatnih 14,5 milijona evra in odpravlja redakcijsko napako.

Več si lahko preberete TUKAJ.

Evropska sredstva za ukrepe trajnostne mobilnosti v slovenskih
občinah
Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo je objavilo 49.527.698,93 milijona evra vreden Javni
razpis za sofinanciranje ukrepov trajnostne mobilnosti za obdobje 2023–2029, ki se financira s
sredstvi evropske kohezijske politike iz Kohezijskega sklada, načrtovanih v okviru Programa
evropske kohezijske politike v obdobju 2021–2027 v Sloveniji.

TEDENSKE NOVICE SOS ŠT. 21 / 30. 5. 2025 – 6. 6. 2025

Tedenske novice SoS • skupnostobcin.si 15

https://teams.microsoft.com/l/meetup-join/19%3ameeting_ZmI2NTkyNDYtODY1Zi00YTU1LTk5Y2MtY2Q5MjVmNDMxNTBj%40thread.v2/0?context=%7b%22Tid%22%3a%2249fad77b-acc0-4d52-a56e-97109d9cdc3b%22%2c%22Oid%22%3a%22f01a4847-46e1-453a-a02b-0eea28cf1b4e%22%7d
https://skupnostobcin.si/2025/05/27/javni-poziv-za-dodelitev-sredstev-za-zagotovitev-podatkov-evidence-stavbnih-zemljisc/
https://skupnostobcin.si/2025/05/27/javni-poziv-za-dodelitev-sredstev-za-zagotovitev-podatkov-evidence-stavbnih-zemljisc/
https://www.gov.si/novice/2025-05-12-povisanje-sredstev-za-sofinanciranje-operacij-energetske-prenove-stavb-v-lasti-in-rabi-obcin/
https://skupnostobcin.si


Namen javnega razpisa je izboljšati pogoje za trajnostne prometne načine v dnevnih migracijah
prebivalstva znotraj in med občinami ter posledično povečati delež poti, opravljenih na trajnosten
način v občinah.

Več si lahko preberete TUKAJ.

 

Program Interreg Srednja Evropa 2021-2027 - najava
kapitalizacijskega razpisa v povezavi s čezmejnimi programi na
območju
Program Interreg Srednja Evropa 2021-2027 je 11. 4. 2025 na svoji spletni strani najavil
kapitalizacijski razpis (Strategic call for capitalization) v povezavi s čezmejnimi programi na
območju. Gre za zadnji razpis tega programa.

Srednja Evropa je kompleksno funkcionalno območje, za katero ni značilna zgolj geografska bližina,
temveč tudi prostorske povezave in funkcionalne povezave v različnih sektorjih gospodarstva,
upravljanja in javnih politik. Transnacionalni projekti tega razpisa naj bi upoštevali rešitve programa
Srednja Evropa in čezmejnih programov vzdolž funkcionalnih povezav na obeh straneh nacionalnih
meja. Več informacij glede razpisa je na voljo na  programski spletni strani.

Predvidoma bo na voljo 23 milijonov evrov sredstev ESRR. Podrobnejše informacije o razpisnih
pogojih in prijavnem postopku bodo objavljene ob začetku razpisa, 29. septembra 2025. 

Vabijo vas, da se prijavite na platformo programa za prijavitelje “Applicant community”, s pomočjo
katere si boste lahko poiskali ustrezno partnerstvo ter se prijavili na posvet s skupnim sekretariatom
programa oz. si pogledali koledar dogodkov. 

Program bo organiziral 26. in 27. maja 2025 konferenco, ki bo potekala na Dunaju. Program
dogodka z možnostjo registracije je na voljo TUKAJ. Ministrstvo za kohezijo in regionalni razvoj bo
pripravilo nacionalni informativni dan jeseni 2025.

Poziv za pridobitev in podaljšanje naziva Branju prijazna občina
2025
Naziv Branju prijazna občina, ki ga podeljujejo Združenje splošnih knjižnic, Skupnost občin Slovenije
in Ministrstvo za kulturo, se v letu 2025 podeljuje devetič. Z nazivom želimo poudariti aktiven
prispevek občin k izboljšanju bralne pismenosti, spodbujanju branja in razvoju bralne kulture v
celotnem nacionalnem prostoru.

Besedilo javnega natečaja za pridobitev naziva Branju prijazna občina 2025
Navodila za postopek podaljšanja naziva Branju prijazna občina za imetnice naziva

Natečaj je odprt od 17. februarja 2025, in bo odprt do 30. septembra 2025.
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Naziv bo občinam podeljen 3. decembra 2025 v okviru dogodkov za Ta veseli dan kulture.

Objavljen javni razpis za sofinanciranje postavitve javno dostopne
polnilne infrastrukture za električna vozila
Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo je v Uradnem listu RS, št. 13/2025 objavilo javni razpis za
sofinanciranje naložb v postavitev javno dostopne polnilne infrastrukture za polnjenje električnih
vozil na geografskem ozemlju Republike Slovenije, ki se financira v okviru Načrta za okrevanje in
odpornost znotraj razvojnega področja »REPowerEU«, komponente »REPowerEU« (C5K17) in
komponente »Trajnostna mobilnost« (C1K4).

Cilj javnega razpisa JR NOO REPWR PPEV 2025 je pospešiti razvoj trga alternativnih goriv v prometu
in razmah uporabe brezemisijskih vozil v Sloveniji ter doseči čisto ali podnebno nevtralno mobilnost
v skladu z Uredbo (EU) 2020/852. Z dodeljevanjem finančnih spodbud se bo ob državnih,
regionalnih in občinskih cestah, na parkiriščih, avtobusnih in železniških postajah, bencinskih
servisih in drugih utrjenih površinah, ki so dostopne javnosti, vzpostavilo zadostno število
interoperabilnih javno dostopnih polnilnih mest za električna vozila, ki bodo uporabnikom
zagotavljala kakovostno uporabniško izkušnjo.

Predmet javnega razpisa je dodelitev nepovratnih sredstev za sofinanciranje naložb v postavitev
javno dostopne polnilne infrastrukture za polnjenje električnih vozil na geografskem ozemlju
Republike Slovenije. Finančne spodbude so namenjene projektom za financiranje namestitve nove
ali nadgradnje obstoječe javno dostopne polnilne infrastrukture za polnjenje vozil v Republiki
Sloveniji izven omrežja TEN-T v obdobju 2025 in 2026.

Upravičeni stroški po tem javnem razpisu so lahko:

stroški polnilne infrastrukture in z njo povezane tehnične opreme,
stroški priključitve in/ali povečanja priključne moči na distribucijskem omrežju,
stroški ureditve polnilnega parka, vključno s potrebnimi elektroinštalacijskimi deli.

Stroški so lahko upravičeni le v okviru upravičenega namena. Sofinanciranje ne bo odobreno za
nakup rabljenih naprav, pilotnih naprav in prototipnih naprav.
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S sredstvi Mehanizma za okrevanje in odpornost iz pobude REPowerEU bodo priznani upravičeni
stroški projekta sofinancirani v višini do 100%, vendar ne več kot:

10.000 EUR na polnilno mesto običajne moči z izmeničnim tokom (AC) z izhodno močjo, enako
ali večjo od 3,7 kW in enako ali manjšo od 22 kW;
25.000 EUR na polnilno mesto visokih moči z enosmernim tokom (DC) z izhodno močjo, enako
ali večjo od 50 kW in enako ali manjšo od 150 kW;
40.000 EUR na polnilno visokih moči z enosmernim tokom (DC) z izhodno močjo, večjo od 150
kW in enako ali manjšo od 350 kW.

Vlagatelji po tem javnem razpisu so fizične osebe, ki opravljajo dejavnost, samostojni podjetniki ter
pravne osebe javnega in zasebnega prava, ki izvajajo gospodarsko dejavnost.

Predvideni sta dve odpiranji vlog. Roka za oddajo vlog sta 28. 4. 2025 in 3. 7. 2025.

Vloge z zahtevano vsebino se predložijo po pošti na naslov: Ministrstvo za okolje, podnebje in
energijo, Langusova ulica 4, 1000 Ljubljana do dneva, določenega kot skrajni rok za oddajo vlog.

Razpoložljiva sredstva za sofinanciranje projektov v skupni višini 22.435.000 EUR, ki so zagotovljena
v okviru Načrta za okrevanje in odpornosti, bo mogoče koristiti v proračunskih letih 2025 in 2026
oziroma do porabe sredstev.

Vira informacij sta novica na Portalu Energetika in naveden javni razpis.

Objavljen Javni razpis za sofinanciranje celovite energetske
prenove stavb v lasti in rabi občin za obdobje 2023–2027
Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo je objavilo Javni razpis za sofinanciranje celovite
energetske prenove stavb v lasti in rabi občin za obdobje 2023–2027 (JR_EKP_JOB_2024).

Predmet sofinanciranja so operacije celovite energetske prenove stavb v (so)lasti in rabi občin in
izgradnje novih naprav za proizvodnjo električne energije iz sončne energije po konceptu
samooskrbe z električno energijo za te stavbe.

V okviru razpisa se dodeljujejo sredstva evropske kohezijske politike občinam za sofinanciranje
upravičenih stroškov v dveh sklopih, in sicer:

SKLOP 1: Izvedba operacij celovitih energetskih prenov stavb, ki so v (so)lasti in rabi občin –
v okviru SC RSO2.1 »Spodbujanje energetske učinkovitosti in zmanjševanje emisij
toplogrednih plinov (Kohezijski sklad – KS)«.

S sredstvi evropske kohezijske politike bo sofinanciranih 49 % upravičenih stroškov operacije
celovitih energetskih prenov stavb, ki so v (so)lasti in rabi občin v znesku največ 330 EUR/m2 neto
tlorisne površine stavb, ki so predmet operacije.

SKLOP 2: Izvedba operacij izgradnje novih naprav za proizvodnjo električne energije iz
sončne energije (SE), skladno s konceptom samooskrbe z električno energijo, in sicer za
stavbe v (so)lasti in rabi občin, ki so predmet operacije prijavljene v SKLOP 1 tega razpisa – v
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okviru SC RSO2.2 »Spodbujanje energije iz obnovljivih virov v skladu z Direktivo (EU)
2018/2001 o spodbujanju uporabe energije iz obnovljivih virov, vključno s trajnostnimi merili,
določenimi v Direktivi (Evropski sklad za regionalni razvoj – ESRR)«.

S sredstvi evropske kohezijske politike bo sofinancirana izgradnja novih naprav za proizvodnjo
električne energije iz sončne energije skladno s konceptom samooskrbe z električno energijo za
stavbe vključene v operacijo. Sofinanciranje operacije iz SKLOPA 2 bo potekalo po sistemu stroška
na enoto (poenostavljena oblika stroška), kot je opredeljeno v »Metodologiji za uporabo stroška na
enoto za sofinanciranje izgradnje novih naprav za proizvodnjo električne energije iz sončne
energije«, ki je sestavni del in priloga razpisne dokumentacije.

Roki za oddajo vlog – Prvi je 17. 3. 2025, drugi rok je 9. 6. 2025 in zadnji rok je 13. 10. 2025.

Prijave na razpis potekajo v elektronski obliki na elektronskem prijavnem obrazcu v  spletni
aplikaciji eJR: https://mope.ejr.gov.si/ejr-web.

Informacije o razpisni dokumentaciji in oddaji vlog so dostopne na Portalu Energetika:
https://www.energetika-portal.si/javne-objave/arhiv-energetika/javni-razpisi/r/javni-razpis-za-
sofinanciranje-celovite-energetske-prenove-stavb-v-lasti-in-rabi-obcin-za-obdobje-od-2023-do-2027-
jr-ekp-job-2024-1397/

Objavljen javni razpis za sofinanciranje naložb v skupnostno
samooskrbo z električno energijo iz OVE za obdobje 2025 do
2027
Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo je objavilo Javni razpis za sofinanciranje naložb v
skupnostno samooskrbo z električno energijo iz obnovljivih virov energije za obdobje 2025 do 2027.

Predmet javnega razpisa je dodelitev nepovratnih sredstev za sofinanciranje naložb v skupnostne
samooskrbe z električno energijo iz obnovljivih virov energije, katerih skupna nazivna moč vgrajenih
fotonapetostnih modulov znaša najmanj 100 kilovatov, v kombinaciji z ali brez baterijskih
hranilnikov električne energije, pri čemer mora biti v skupno samooskrbo z električno energijo iz
obnovljivih virov energije vključeno najmanj 80 odstotkov gospodinjskih odjemalcev. V okviru
javnega razpisa bodo podprte naložbe v skupno samooskrbo z električno energijo iz obnovljivih virov
energije, ki spadajo v enega izmed dveh sklopov:

Sklop A: naložbe v skupno samooskrbo z električno energijo iz obnovljivih virov energije,
katerih skupna nazivna moč vgrajenih fotonapetostnih modulov znaša najmanj 100 kilovatov
in manj kot 300 kilovatov, za katerega je predvidenih 6.000.000 evrov;
Sklop B: naložbe v skupno samooskrbo z električno energijo iz obnovljivih virov energije,
katerih skupna nazivna moč vgrajenih fotonapetostnih modulov znaša najmanj 300 kilovatov,
za katerega je predvidenih 10.117.647,06 evra.

Nepovratna finančna spodbuda se lahko dodeli za naslednja dva ukrepa:

ukrep 1: nakup in vgradnja novih proizvodnih naprav za proizvodnjo električne energije iz
sončne energije za namen skupne samooskrbe z električno energijo iz obnovljivih virov in
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ukrep 2: nakup in vgradnja novih baterijskih hranilnikov električne energije.

Sredstva sofinanciranja v višini 16.117.647,06 evra se zagotavljajo s sredstvi evropske kohezijske
politike iz Evropskega sklada za regionalni razvoj in Kohezijskega sklada, načrtovanimi v okviru
Programa evropske kohezijske politike v obdobju 2021–2027 v Sloveniji.

Roki za prijavo so naslednji: Predvidena so tri odpiranja vlog. Prvi rok za oddajo vlog je 5. maja
2025, drugi rok je 8. septembra 2025 in tretji rok je 8. decembra 2025. Kontaktni naslov je :
sso-ove.mope@gov.si

VLADA RS

156. redna seja
Uredba o določitvi strateških mejnih točk na kopenskih mejah

Vlada Republike Slovenije je izdala Uredbo o določitvi strateških mejnih točk na kopenskih mejah
Republike Slovenije in jo objavi v Uradnem listu. Ministrstvo za notranje zadeve v dvanajstih
mesecih po začetku veljavnosti uredbe pripravi načrt strateškega upravljanja in urejanja
nepremičnin in infrastrukture na nekdanjih mejnih prehodih na kopenskih mejah, ki nimajo statusa
strateških mejnih točk in bodo dopolnjevali aktivnosti na strateških mejnih točkah.

Strateške mejne točke na meji z Italijo so: Škofije, Kozina, Fernetiči in Vrtojba. Strateški mejni točki
na meji z Avstrijo sta Karavanke in Šentilj (avtocesta). Strateški mejni točki na meji z Madžarsko sta
Dolga vas in Pince (avtocesta). Strateške mejne točke na meji s Hrvaško so: Dragonja, Starod,
Jelšane, Metlika, Obrežje (avtocesta), Dobova (železniška postaja), Dobovec, Gruškovje, Zavrč in
Petišovci.

Poročilo o delu Inšpektorata za javni sektor v letu 2024

V zvezi z nadzorom upravnih postopkov so najpogostejše nepravilnosti pri izdelovanju odločb v zvezi
s sestavnimi deli odločb, kršitve temeljnih načel Zakona o splošnem upravnem postopku (ZUP),
kršitve spoštovanja rokov za odločanje ter kršitve poslovanja z vlogami strank, izdelovanju
zapisnikov in izdajanju pooblastil po ZUP za vodenje in odločanje v upravnem postopku. Ostale
ugotovljene kršitve se nanašajo na kršitve v zvezi s poslovanjem s pritožbami, vročanje
dokumentov, vabljene strank, nepravilnosti pri vročanju dokumentov v elektronski obliki, delo
organa II. stopnje, izdelovanje uradnih zaznamkov, zastopanje strank, ponovni postopek na I.
stopnji, izvršbo, nepravilnosti pri reševanju vlog za vpogled v dokumente zadeve, nepravilnosti pri
uporabi jezika, nepravilnosti pri določanju dokončnosti/pravnomočnosti/izvršljivosti odločb in drugo.

V zvezi z nadzorom izvajanja Zakona o javnih uslužbencih (ZJU) je Inšpekcija za sistem javnih
uslužbencev in plačni sistem ugotovila najpogostejše nepravilnosti pri sistemiziranju delovnih mest,
pri izvedbi postopka javnega natečaja, pri določitvi poskusnega dela, pri povračilu stroškov iz
delovnega razmerja, pri določitvi pogojev in rokov v pogodbi o zaposlitvi,…

Podnebni zakon – razvojna priložnost za Slovenijo, ljudi in podjetja
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Vlada je na seji sprejela predlog Podnebnega zakona. Gre za enega ključnih dokumentov
prihodnjega desetletja, katerega cilj je zagotoviti dolgoročno varnost, kakovost življenja in trajnostni
gospodarski razvoj v luči podnebnih izzivov. S Podnebnim zakonom Slovenija postavlja temelje za
družbo, ki je varna, odporna in gospodarsko uspešna – v sozvočju z naravo in odgovorna do
prihodnjih generacij.

Temeljni cilj zakona je s postopnim zmanjševanjem emisij toplogrednih plinov in povečevanjem
ponorov doseči podnebno nevtralnost najpozneje do leta 2045 ter obenem okrepiti odpornost na
posledice podnebnih sprememb. Zakon daje poudarek tudi pravičnosti in predvidljivosti – za ljudi,
regije, mesta ter občine in za gospodarstvo. Podnebni zakon je naložba v varnejšo prihodnost in
pametno rast. Ljudem prinaša večjo varnost pred posledicami podnebnih sprememb, podjetjem
jasen kompas za zelene odločitve, naši družbi pa daje moč, da ostane konkurenčna v svetu, ki se
hitro spreminja.

Vlada potrdila spremembe in dopolnitve Gradbenega zakona

Vlada Republike Slovenije je določila besedilo predloga Zakona o spremembah in dopolnitvah
Gradbenega zakona in ga poslala Državnemu zboru v obravnavo po rednem zakonodajnem
postopku.

Zakon o spremembah in dopolnitvah Gradbenega zakona vsebuje naslednje rešitve zavezuje
mnenjedajalce k transparentnosti in zagotavljanju vseh relevantnih informacij o svoji pristojnosti in
zahtevah na enem mestu preko prostorskega informacijskega sistema, določa enotni 30 dnevni rok
za izdajo projektnih pogojev in mnenj za vse mnenjedajalce ter uvaja fikcijo skladnosti
dokumentacije s predpisi mnenjedajalca v primeru molka organa,…

Cilji predloga Zakona o spremembah in dopolnitvah Gradbenega zakona je prilagoditi področje
dovoljevanj potrebam sodobnega časa. Zaradi uvajanja sistema eGraditev (s 6. 1. 2026 bo
vzpostavljen na območju celotne Slovenije), ki digitalno podpira vse procese dovoljevanja, se
postopke le nadgrajuje.

Vlada določila besedilo spremembe Zakona o varstvu pred naravnimi in drugimi
nesrečami

V Zakonu o varstvu pred naravnimi in drugimi nesrečami (ZVNDN) se spreminja le drugi odstavek
106.d člena, in sicer se pogoji glede dodatka za stalnost poenotijo s pogoji v drugih državnih
organih, kjer so zaposleni upravičeni do dodatka za stalnost in ki dodatek za stalnost prejmejo že po
poteku petih let. Dodatek za stalnost sicer ZVNDN že določa in ga s tokratnim noveliranjem ne uvaja
na novo. Do sedaj je bilo določeno, da javnim uslužbencem na področju zaščite in reševanja, ki
opravljajo v skladu s sistemizacijo delovnih mest operativne naloge zaščite, reševanja in pomoči ali
so razporejeni na opravljanje takih nalog v Civilni zaščiti, pripada dodatek za stalnost po desetih
letih. V istem odstavku se določa tudi, da se ob morebitni premestitvi javnega uslužbenca, ki je
premeščen iz organa, v katerem je bil upravičen do dodatka za stalnost, na področje zaščite
reševanja in pomoči, v delovno dobo všteva tudi delovna doba v organu, iz katerega je bil
premeščen.

Dodatek za stalnost zagotavlja kontinuiteto zaposlenih na posameznem področju in zaposlovanju v
sistemu varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami. Kontinuiteta in predaja znanja sta ključna za
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učinkovito delovanje sistema zaščite in reševanja.

Uskladitev dodatka za stalnost za uslužbence na področju zaščite, reševanja in pomoči je bila
dogovorjena in potrjena s sindikati tudi v okviru vladnega pogajanja za prenovo plačnega sistema.

Vlada določila besedilo predloga novele Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in
izobraževanja za tretjo obravnavo

Državni zbor je 27. maja 2025 sprejel sklep, da vlada pripravi Predlog zakona o spremembah in
dopolnitvah Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja za tretjo obravnavo.

Predlog zakona za tretjo obravnavo je pripravljen na podlagi Pregleda sprejetih amandmajev k
Dopolnjenemu predlogu zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o organizaciji in financiranju
vzgoje in izobraževanja ter pregleda členov, h katerim so bili amandmaji sprejeti.

Soglasje vlade k predlogu amandmajev k predlogu zakona o spremembah in dopolnitvah
Zakona o dolgotrajni oskrbi

Vlada je na današnji seji potrdila soglasje k predlogu amandmajev k predlogu zakona o
spremembah in dopolnitvah Zakona o dolgotrajni oskrbi. S predlaganim amandmajem se širi nabor
oseb, ki se v skladu z zakonom štejejo za družinske člane pri uveljavljanju pravic dolgotrajne oskrbe.
Tako se med osebe izrecno dodajajo stari starši, kar je pomembno z vidika medgeneracijske skrbi in
povezanosti znotraj razširjene družine.

Ustanovitev Delovne skupine vlade za pripravo predloga Strategije regionalnega razvoja
Slovenije za obdobje 2026–2050

Vlada Republike Slovenije je sprejela Sklep o ustanovitvi Delovne skupine vlade za pripravo
predloga Strategije regionalnega razvoja Slovenije za obdobje 2026–2050.

Naloga delovne skupine je priprava predloga Strategije regionalnega razvoja Slovenije za obdobje
2026–2050, ter osnutkov ukrepov za uresničevanje le te. Delovna skupina bo pri izvajanju nalog
sodelovala tudi z drugimi osebami in zunanjimi strokovnjaki, katerih sodelovanje je pomembno za
njeno delo.

Vir: Vlada RS

NOVICE DRUGIH

Priložnost sodelovanja za občine Vzhodne kohezijske regije
Z vami delimo vabilo k sodelovanju in k prijavi lokalnih skupnosti. V okviru projekta “Dvorišča
– zeleni prostori skupnosti” se bodo prenesle preizkušene metode skupnostnega blaženja in
prilagajanja na podnebne spremembe programa Živa dvorišča v druge kraje. Namen poziva je
izbrati dve urbani mesti znotraj Vzhodne kohezijske regije s katerima si v okviru
projektnega partnerstva želi okrepiti pomen urejenih zelenih površin, spodbuditi
participacijo prebivalcev, vzpostaviti trajne modele urejanja javnega prostora in
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prenoviti eno javno dvorišče v vašem kraju.

Za sodelovanje morajo občine preverite splošne pogoje za prijavo, ki so priložene v priponki ali jih
preberete na naslednji spletni povezavi https://www.ziva-dvorisca.si/sl/prispevek/poziv-lokalnim-
skupnostim.

Dodatna vprašanja ali pomoč pri prijavi lahko naslovite na marketing.hisa@gmail.com.

Nacionalno informacijsko središče za turizem za uspešen,
pameten in odgovoren turizem prihodnosti
Slovenska turistična organizacija (STO) je zagnala Nacionalno informacijsko središče za turizem
(NiST), ki povezuje razpršene podatke, omogoča pretok informacij in kompleksne analize ter podpira
premišljeno odločanje in usklajen razvoj celotnega sektorja.
Več si lahko preberete TUKAJ.

Na javnem razpisu za trajnostne obnove kulturnih spomenikov v
lasti občin podprtih 18 projektov
Na javnem razpisu, namenjenem občinam iz kohezijske regije Vzhodna Slovenija, je bilo izbranih 18
kakovostnih projektov, ki bodo omogočili obnovo pomembnih kulturnih spomenikov in njihovo
ponovno vključitev v življenje skupnosti.

Več si lahko preberete TUKAJ.

Svetovni dan zelenih streh in vabilo za vpis na novo brezplačno
spletno platformo s strokovnimi e-gradivi o zelenih strehah
Dne 6. 6. 2025 je svetovni dan zelenih streh. Vabljeni, da podprete ta poseben dan
https://worldgreenroofday.com/.

Vabilo za vpis na novo brezplačno spletno platformo s strokovnimi e-gradivi o zelenih strehah vam
je na voljo TUKAJ.
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https://www.ziva-dvorisca.si/sl/prispevek/poziv-lokalnim-skupnostim
https://www.ziva-dvorisca.si/sl/prispevek/poziv-lokalnim-skupnostim
mailto:marketing.hisa@gmail.com
https://www.gov.si/novice/2025-06-04-nacionalno-informacijsko-sredisce-za-turizem-za-uspesen-pameten-in-odgovoren-turizem-prihodnosti/
https://www.gov.si/novice/2025-06-03-na-javnem-razpisu-za-trajnostne-obnove-kulturnih-spomenikov-v-lasti-obcin-podprtih-18-projektov/
https://worldgreenroofday.com/
https://skupnostobcin.si/wp-content/uploads/2025/06/zelene-strehe-MOODLE-tecaj-brezplacni-SI.pdf
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